

УЧИТЕЛЬ – ЭТО НА ВСЮ ЖИЗНЬ!

Добросовестная, отзывчивая, общительная, с пионерской закалкой советского времени – такой Наталья Михайловна Гронская была во время своей педагогической деятельности, такой остается и сейчас.

«Мне кажется, что вся моя жизнь прошла в школе!» - говорит Наталья Михайловна. И, действительно, она – человек-легенда нашей школы, так как проработала в ней 55 лет!

Родилась Наталья Михайловна 17 мая 1951 года в Кингисеппе, в семье служащих. Окончила Новгородский Государственный педагогический институт по специальности «Учитель биологии».

Свою трудовую деятельность Наталья Михайловна начала в восьмилетней школе, которая в далёком 1968 году располагалась на ул. Гагарина, где сейчас находится Мэрия. Она была назначена старшей пионерской вожатой.



№ записи	Дата			Сведения о приеме на работу и увольнении	О РАБОТЕ работу, перемещениях по (с указанием причин)
	Год	Месяц	Число		
1	1968	09	08	Назначена старшей пионервожатой школы № 8 м. Кингисеппа.	с. старшей в Иватофод М. С. М. М. М.

Вот почему о том, как жили пионеры нашей школы, больше всех знает и помнит Наталья Михайловна Гронская. Она была ПЕРВОЙ пионервожатой нашей школьной дружины, награждена Значком ЦК ВЛКСМ как лучший вожатый Ленинградской области. Она по праву занимает почётное место в экспозиции нашего музея «Педагогическая аллея славы». Наталья Михайловна сохранила и передала в музей пионерские наградные медали, вымпелы и ленты, отрядные альбомы с фотографиями, по которым мы узнаём о жизни пионеров нашей школы.



Вот как вспоминает Наталья Михайловна свои первые трудовые шаги в Наумовской школе: «Первый праздник «Красной звездочки» я провалила, прибежала к Николаю Петровичу, реву, а он говорит: «Не реви, будем учиться». «Мой директор и наставник» - так называет Наталья Михайловна Наумова Николая Петровича.



С огромной благодарностью вспоминает она и своих первых наставников-учителей, у которых училась мудрости и профессионализму: Андрееву Марию Григорьевну (Заслуженного учителя РСФСР), Кузнецову Раису Ильиничну и Короленко Ираиду Александровну (Отличников народного просвещения).



Новой страницей в трудовой биографии Натальи Михайловны стало назначение её на должность учителя технологии. Творческий, трудолюбивый, увлечённый своим любимым делом учитель – это всё о ней! Уроки на швейных и вязальных машинах, познавательные занятия в кружке вышивания, выставки творческих работ и, наконец, хобби - вязание варежек с орнаментом. Это те таланты, которыми наделена настоящая женщина, как пример для подражания для своих учениц, будущих хозяйшек.



15 лет подряд Наталья Михайловна со своими воспитанницами принимала участие в ежегодном традиционном районном празднике «Параскева Пятница – покровительница рукоделий». Ученицы Натальи Михайловны неоднократно становились победителями и призёрами олимпиад по технологии.



Наталья Михайловна награждена Грамотой Министерства образования РФ, многочисленными Областными и районными грамотами и благодарностями.

Время не властно над этой замечательной женщиной - заботливой мамой двоих взрослых и успешных детей и бабушкой двоих талантливых внуков.

Накануне Дня Учителя поздравляем Наталью Михайловну с праздником и достойным завершением своей плодотворной педагогической деятельности.

Пусть не сломят вас неудачи,
Больше будет подарков судьбы,
Улыбаться желаем вам чаще
И свои все невзгоды забыть.

Долгих лет и здоровья в придачу
Пожелать вам коллеги хотят.
Пусть удачные долгие годы
Вместе с птицами счастья летят!

Коллектив МБОУ «ИСОШ №1 им.Н.П.Наумова»